

唐山市登岭科技

在电子信息赛道跑出“加速度”

在电子信息领域取得34项科研成果,这是唐山登岭科技有限公司在这一“赛道”交出的闪亮成绩单。

轻点鼠标,设备自动开启;打开手机App,数据一目了然;实时大屏上,影像精准捕捉……在唐山登岭科技有限公司研发工作室,机柜上服务器指示灯频繁闪烁,各类数据信息在这里运算、分析、储存、传输。

“技术人员正在测试的是我们公司自主研发的酒店房间管理系统,酒店管理员可以快速完成房间预约作业、开房退房、价格设置或修改等,实现酒店对于客房经营信息的系统管

理,提高酒店经营效率。”公司总经理郭登岭介绍说。

这套房管系统能够实现自动化管理办公,主要应用于酒店、宾馆、物业等场所,员工信息、考勤报表、财务报表、房间信息等都可以自动生成。

唐山登岭科技有限公司于2020年12月19日注册成立,致力于互联网+软件高新技术的研发,公司推出的一系列创新性产品应用领域广泛,具有很强的实用性。

智海网购软件搭建了一个方便灵活的网购平台,提高了订单处理效率,节省人力成本为传统企业和经销商带来了商机;网络订餐系统消费者可提

前预约订餐,店家也能提前准备,减少用餐高峰期等待时间;亲情共享志愿服务平台以时间为货币进行流通,换取服务,定位式帮助使人力、财力、物力合理利用;家人守护系统通过模拟建模,推演留守老人活动规律,能第一时间发现留守老人异常,在家有了第一道安全防护保障;无人潜艇管控平台对无人潜艇群合理调度,统一管理,快捷获取海中影像,在应急救援中发挥重要作用。

每一款产品的推出,背后是无数次的试验、调试与优化。研发人员不仅要掌握最新技术的应用,更要考虑到用户操作的便捷性与高效性。

“近三年来,我们持续加大研发投入超过500万元,研发费用占比逐年提升,组建了14人的专业研发团队,其中博士2人,研究生7人,本科5人。”公司总经理郭登岭说。

以科技力量助力企业快速发展,不断提升服务水平。郭登岭带领团队在电子信息领域精耕细作,产品在市场上赢得良好口碑,市场占有率不断提高。34项科研成果提高了企业在电子信息领域的影响力和核心竞争力,为企业乃至软件市场带来可观的经济效益和社会效益,推动了电子信息领域的产业发展。

“要做创新发展的探索者、

组织者、引领者,勇于推动技术创新、市场创新,重视技术研发和人力资本投入,有效调动员工创造力,努力把企业打造成为强大的创新主体。”谈起未来发展,公司总经理郭登岭信心满怀。

宋建军



针对数字指示秤

路南区开展公平计量志愿监督服务活动

本报讯(记者 赵欣)为实施执法监督与社会监督有机结合,有效打击“缺斤少两”违法经营行为,维护消费者合法权益,路南区市场监督管理局自今年8月初开始,组织开展了为期4个月的“幸福唐山、和谐路南”数字指示秤公平计量志愿监督服务活动。

路南区市场监督管理局依托“幸福唐山”App,成立了志愿服务团队,旨在有效监督路南区各类在用数字指示秤使用者的经营行为,为查处数字指示秤计量作弊违法行为提供线索信息和证据。团队自成立以来共招募志愿者65名,分别在路南区荷花坑市场、赵庄早市、金恒地下农贸市场、广场便民农贸市场、天地福农产品市场等地开展



了6次专项志愿监督服务活动。

与此同时,该局大力宣传倡导诚信经营行为。活动开展以来,路南区市场监督管理局共立案查处数字指示秤作弊案件11起,没收作弊秤26台,罚没款1.7万元。此项活动

有效调动了广大人民群众共同开展计量监督的积极性,规范了路南市场计量经济秩序。

图为路南区市场监督管理局志愿服务团队深入市场,开展数字指示秤公平计量监督活动。 记者 赵欣 摄

路南区首届课文朗读大赛

“童声朗朗”展风采 “趣享时光”促成长

本报讯(记者 刘大民)12月1日下午,由路南区图书馆、路南区文化馆联合主办,唐山市小太阳口才培训中心承办的“童声朗朗 趣享时光”路南区首届课文朗读大赛在区图书馆隆重举行。72名小学参赛选手齐聚一堂,以饱满的热情和精湛的朗读技巧,展现了当代小学生热爱生活、奋发学习的风采。

为确保比赛的公平性和专业性,比赛根据选手的年级和课文作品分为4个组别。小选手们以清晰的发音、丰富的情感和生动的表达,赢得了现场观众的阵阵掌声。经过激烈角逐,各组别分别诞生了金、银、铜奖得主。

大赛特别邀请了FM94.00唐山音乐广播节目部主任阿桑、节目主持人崔鹏和青春等多位嘉宾出席。他们不仅为获奖选手颁奖,还对选手们们的表现给予了高度评价和专业指导。阿桑表示:“看到这么多优秀的小选手,我感到非常欣慰。他们的表现不仅展现了个人的才华,更是路南区教育成果的体现。”崔鹏和青春等主持人也对小选手们的表现赞不绝口。

首届课文朗读大赛,有效激发了小学生对语文学习的兴趣和语言表达能力,更为他们提供了一个展示自我的平台,积累了宝贵的舞台经验。

小山隆义里社区 共建平安路南 同筑幸福家园



本报讯(记者 刘大民)为了增强社区居民的法律意识,12月4日,正值国家宪法日,小山街道小山隆义里社区开展了一场以“共建平安路南,同筑幸福家园”为主题的法律宣讲活动,以提升居民自我保护能力,共同营造和谐稳定的社区环境。

在当日的活动中,社区志愿者们通过发放宣传单、与居民互动等形式,向居民普及了宪法及与日常生活密切相关的

法律知识。志愿者们重点讲解了非法集资和高利贷的危害,提醒居民们要时刻保持警惕,远离违法活动。同时,他们还鼓励居民自觉学法、懂法、用法,依法理性表达利益诉求,共同维护社区的和谐稳定。居民们纷纷表示,通过此次活动,不仅增强了自己的法律意识,还学到了很多实用的法律知识和防骗技巧。

图为宣传活动现场。 记者 刘大民 摄

新华里社区开展志愿服务系列活动

本报讯(记者 范圣英)为共同营造“人人争当志愿者,人人参与志愿服务”的浓厚氛围,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,12月4日,新华里社区组织开展“12·5国际志愿者日”集中宣传活动。

志愿者深入社区花园清理杂草,捡拾隐藏在花丛中的塑料瓶和包装袋,并将垃圾分类打包好,最后将垃圾放到社区指定的垃圾收集点。大家齐心协力进行垃圾的收尾工作,表现出不怕苦不怕累的优良作风。

此次志愿服务活动,不仅改善了社区环境,增强了社区老年人的幸福感,还得到了社区居民的广泛赞誉,也让参与此次活动的志愿者增强了社会责任感和参与意识,提升自身素质。

金岸世铭社区:“硬核”防诈骗

本报讯(记者 范圣英)12月4日上午,惠民道街道金岸世铭社区联合惠民道社工站,邀请张家口银行南湖金地支行开展“全‘铭’总动员‘硬核’防诈骗”宣传活动。

针对老年人对现代化金融工具不熟悉、对电信网络诈骗等了解不足,较容易成为受骗对象的特点,张家口银行南

湖金地支行工作人员对此类人群开展重点宣传。根据其知识需求和行为特点开展差异化宣讲,从如何识别假币、防范诈骗、防范非法集资、提升支付安全、用卡安全等金融知识等方面,帮助金融消费者增强风险意识和责任意识。同时,银行工作人员还为群众普及支付结算、反假币、远离非法集资、不

良网络借贷、防范电信诈骗、防范银行卡盗刷、如何有效保护个人金融信息安全等知识,提高了受众率和覆盖面,形成了浓厚的宣传教育声势。

金岸世铭社区工作人员表示,将继续开展好、落实好防非宣传教育,一如既往地为民提供优质服务,切实提高居民防范非法集资的安全意识。